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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2026  

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ. 
 

Με την αριθμ. 09/22.10.2025 απόφαση του ΔΣ, εγκρίθηκε ο ακόλουθος Κατάλογος 

Ανταποδοτικών Υπηρεσιών Έτους 2026 για τα Τακτικά Μέλη του.     

Τακτικά Μέλη (ΤΜ): είναι τα εγγεγραμμένα μέλη (είτε εκ του ΓΕΜΗ είτε οικειοθελώς) που έχουν 

καταβάλλει την ετήσια συνδρομή τους προς το Επιμελητήριο και δεν θα έχουν άλλες οικονομικές 

εκκρεμότητες προς αυτό (εξοφλημένες ή διακανονισμένες τις συνδρομές έως και το έτος 2017). 

 

Πίνακας Α 
 

Κατηγορία Διαθέσιμες Υπηρεσίες ΜΟΝΟ στα ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Προσωπική ενημέρωση ενδιαφερομένων για ΟΛΑ τα Προγράμματα που λαμβάνει 

γνώση ο φορέας μας, δια ζώσης ή με εμαιλ ή και τηλεφωνικά. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Ελεύθερη πρόσβαση σε ΟΛΕΣ τις ενημερωτικές εκδηλώσεις που θα διοργανώνει 

ο φορέας μας. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Ελεύθερη πρόσβαση στην επίσημη Ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας, 

σε ΟΛΑ τα πεδία και τις υποκατηγορίες της και προβολή μέσα από αυτές.  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Προσωπική ηλεκτρονική (εμαιλ) ενημέρωση για Διαγωνισμούς που απευθύνονται 

στους δηλωθέντες ΚΑΔ του μέλους και τίθενται υπόψη του Επιμελητηρίου. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Προσωπική ηλεκτρονική (εμαιλ) ενημέρωση για Εκθέσεις και επιχειρηματικά 

γεγονότα που απευθύνονται στους δηλωθέντες ΚΑΔ του μέλους. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Προσωπική ηλεκτρονική (εμαιλ) ενημέρωση για Νομοθεσίες και Αποφάσεις 

(φορολογικές ή κανονιστικές) που αφορούν στους δηλωθέντες ΚΑΔ του μέλους. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Ενέργειες διερεύνησης υποθέσεων των μελών σε επιχειρηματικά ζητήματα και 

πρόταξης λύσεων ή κατευθύνσεων περαιτέρω έγκυρης επικοινωνίας. 

  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Αρμοδιότητες Δημοσίου Δικαίου που σχετίζονται με την επιχειρηματικότητα. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Προέλεγχος τροποποιήσεων καταστατικών προ της υποβολής τους στο ΓΕΜΗ & 

Καταστατικών Σύστασης πριν την εξυπηρέτηση ΥΜΣ του φορέα. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Χορήγηση εντύπου υλικού προβολής του Νομού και των Επιχειρήσεων (χάρτες, 

τουριστικοί οδηγοί, έντυπα τοπικών προϊόντων κλπ) 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ανάρτηση από την Υπηρεσία ΓΕΜΗ, ΟΛΩΝ των Αιτήσεων που δίνεται η 

δυνατότητα στα στελέχη της Υπηρεσίας ΓΕΜΗ να αναρτούν.  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Χορήγηση, σε ΟΛΑ τα ενδιαφερόμενα μέλη, απλά φωτοαντίγραφα, εκ των 

τηρουμένων στο μητρώο τους, εγγράφων. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δωρεάν εμφάνιση ΟΛΩΝ των στοιχείων των μελών (με κείμενο και φωτογραφίες 

όπου προβλέπεται), στους διάφορους έντυπους και ηλεκτρονικούς 

επιχειρηματικούς οδηγούς του φορέα. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ελεύθερη πρόσβαση στις επίσημες Ιστοσελίδες Shop in a Shop, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, 

ΕΞΑΓΩΓΩΝ, ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας σε ΟΛΑ τα 

πεδία, για υποβολή προσφορών ή εύρεση αιτημάτων συνεργασίας. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ελεύθερη υποβολή αιτημάτων για την παροχή ενημέρωσης και πληροφόρησης σε 

θέματα που αφορούν την επιχείρησή τους (συνεργασίες, νομοθεσία, προβολή, 

ανάπτυξη εξωστρέφειας, συμμετοχή σε εκθέσεις κλπ). 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ. Το πρώτο Πιστοποιητικό κατ’ έτος, ασχέτως 
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κατηγορίας, θα χορηγείται ατελώς. Τα επόμενα θα χρεώνονται κανονικά 

βάσει της Υ.Α. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα συμμετοχής σε Επιχειρηματικές Αποστολές ή Εκθεσιακές Δράσεις του 

Επιμελητηρίου. Τυχόν προσωπικά κόστη μετακίνησης-διαμονής-διατροφής, 

αναλόγως της εκδήλωσης και του τόπου υλοποίησης θα βαρύνουν τους 

συμμετέχοντες (όπως συνέβαινε πάντα). 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα προτεραιότητας και προνομιακής συμμετοχής σε διάφορες δράσεις 

επιχειρηματικής προβολής, συμμετοχών σε εκδηλώσεις ειδικού ενδιαφέροντος ή 

σε επιμορφωτικά προγράμματα, των ιδίων και των εργαζομένων τους όπως π.χ. 

ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ή ΕΦΕΤ που συνδιοργανώνει το Επιμελητήριο. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Συμμετέχουν αυτοδίκαια στον Κατάλογο Προμηθευτών του Επιμελητηρίου 

Θεσπρωτίας. Εξ αυτών προκύπτουν οι προμηθευτές του φορέα για το έτος 2026 

για εφαρμογή της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης και έως το συγκεκριμένο 

όριο προμήθειας ήσσονος αξίας. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Μπορούν να αιτηθούν και να λάβουν Καταστάσεις μελών του Επιμελητηρίου 

Θεσπρωτίας με τα στοιχεία εγκατάστασης και επικοινωνίας τους και με την 

ηλεκτρονική τους διεύθυνση αποκλειστικά για προσωπική τους χρήση και για 

επαγγελματικούς σκοπούς που άπτονται των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων 

τους. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Μέσω e-Chamber, Δικαίωμα λήψης ΔΩΡΕΑΝ του ΓΕΝΙΚΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ Επιχειρήσεων σε όσα αντίγραφα επιθυμεί καθ’ όλη τη 

διάρκεια του έτους 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα πρόσβασης στην ηλεκτρονική Υπηρεσία της ΚΕΕΕ με τίτλο «Μητρώο 

Εγγυήσεων Καταναλωτή». 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα πρόσβασης στην ηλεκτρονική Υπηρεσία της ΚΕΕΕ με τίτλο «Υπηρεσία 

Ηλεκτρονικής Εκπαίδευσης». 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα ένταξης στις ευεργετικές διαδικασίες των συμβάσεων της ΚΕΕΕ για 

διάφορα επιχειρηματικά ζητήματα όπως π.χ. για την Απόκτηση Άδειας Χρήσης 

Μουσικών Δικαιωμάτων κλπ. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα πρόσβασης στην ηλεκτρονική Υπηρεσία της ΚΕΕΕ με τίτλο «Υπηρεσία 

Εύρεσης Επενδυτικών Προγραμμάτων». 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα πρόσβασης στην Υπηρεσία της ΚΕΕΕ με τίτλο Διεπιμελητηριακός 

Φορέας Πιστοποίησης για την «Πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων και 

δραστηριοτήτων». 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα συμμετοχής σε όποια Εθνικά ή Διακρατικά προγράμματα υλοποιεί ο 

φορέας μας και προβλέπεται η συμμετοχή επιχειρήσεων. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα αξιοποίηση υπηρεσίας για την Κατοχύρωση Σήματος, Επωνυμίας και 

Διακριτικού Τίτλου πανελλαδικά με προκαθορισμένο ελάχιστο αντίτιμο. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δικαίωμα αξιοποίησης υπηρεσίας Αναζήτησης προσωπικού.  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Πρόσβαση σε ηλεκτρονικό «Αποθετήριο Εγγράφων» των επιχειρήσεων. 

 

 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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